

## Sporočilo za javnost

### **HSE JE DANES V SKLAD ZA OBNOVO SLOVENIJE DONIRAL EN MILIJON EVROV IN S TEM SKUPAJ Z ŽE VSEMI IZVEDENEMI DONACIJAMI POMEMBNO PRISPEVAL K POPOPLAVNI OBNOVI SLOVENIJE**

(Ljubljana, 27. decembra 2023) - Skupina HSE kot največja slovenska energetska skupina je že več kot dvajset let trdno zavezana načelom družbene odgovornosti in dobrodelnosti. Leto 2023 zaključuje uspešno, in to kljub kritju stroška vladne regulacije cen gospodinjstkih in malih poslovnih odjemalcev v višini skoraj 100 milijonov evrov. Dobro poslovanje nam je omogočilo, da smo v letu 2023 popoplavni obnovi Slovenije, skupaj z današnjo donacijo v Sklad za obnovo Slovenije v višini enega milijona evrov, namenili že več kot dva milijona evrov.

Skupina HSE je v letu 2023 kljub turbulentnemu poslovnemu okolju in nekaterim nepredvidenim okoliščinam na vseh ključnih segmentih poslovala uspešno in s tem lastniku [vrnila že večji del naknadnega vplačila kapitala](#), ki nam je omogočilo premostiti likvidnostne težave kot posledice cenovnih nihanj na evropskih trgih. Dobro smo izkoristili ugodne razmere na evropskih energetskih trgih za prodajo lastne proizvodnje in trgovanje ter dobre naravne pogoje, hkrati pa smo uspešno obvladovali proizvodnjo v Premogovniku Velenje.

Tako smo lahko v letu 2023 velik del sredstev namenili dobrodelnosti, še posebej popoplavni obnovi Slovenije. Skupina HSE se je nemudoma odzvala na avgustovske poplave, ki so prizadele državo. Civilnim zaščitam na poplavljenih območjih v severovzhodni Sloveniji, kjer delujejo naši proizvodni objekti, in širše, smo donirali dobrih 150.000 evrov finančnih sredstev za nakup opreme, potrebne za sanacijo škode. Prizadetim območjem smo darovali tudi gradbeni material in zaščitno opremo v skupni vrednosti skoraj 70.000 evrov ter prizadetim odjemalcem dostavili 14.700 litrov ustekleničene pitne vode. HSE je žrtvam poplav doniral 100.000 evrov, sodelavke in sodelavci skupine HSE pa so se v velikem številu angažirali kot prostovoljci na poplavljenih območjih. Septembra smo v HSE organizirali tudi dobrodelno akcijo, na kateri je kar 160 sodelavk in sodelavcev pomagalo pri sanaciji prizadetih objektov na območju Kamnika: športnega parka Virtus, vrtca Sonček, osnovne šole Stranje ter podružnične šole Črna-Gozd, katere učencem smo z donacijo novih igral polepšali šolske dni. Družba HSE Invest pa je z občino Medvode podpisala donacijsko pogodbo za projektiranje mostu, ki ga je v avgustovskih ujmah odnesla voda, v višini 48.000 evrov. Dobavitelja ECE in Energija plus, družbi skupine HSE, sta 2.200 kupcem, ki so utrpeli škodo v poplavih, zagotovila ceno električne energije po 1€/MWh, kar pomeni pomoč v višini 660.000,00 evrov. Danes pa je HSE uspešno in dobrodelno leto zaključil še z donacijo v višini enega milijona evrov v Sklad za obnovo Slovenije (SOS Sklad), tj. sklad za odpravo posledic poplav, ki so prizadele Slovenijo.

*»Prav je, da del sredstev, ki smo jih ustvarili z odličnim poslovanjem, vrnemo okolju, s katerim sobivamo. Verjamemo, da smo z dosedanjimi donacijami pomembno prispevali k normalizaciji življenjskih pogojev prizadetih posameznikov in družin. Upoštevajoč vseslovensko razsežnost SOS sklada pa računamo na kar največji možen učinek naše donacije,«* pravi **dr. Tomaž Štokelj, generalni direktor HSE**, in dodaja, da bo HSE ljudem, ki jih pestijo življenjske stiske, še naprej pomagal po najboljših močeh.

*Služba za odnose z javnostmi in tržno komuniciranje HSE*